
　平成25年第１回定例会は、２月21日から３月18日までの26日間にわたって開かれ、
平成25年度一般会計予算のほか、スプリンクラー未設置のグループホームに対し、スプ
リンクラー設備設置費用や施設改修費用の無利子貸付を行う、グループホーム緊急対策
資金貸付金を盛り込んだ平成25年度一般会計補正予算など市長提出議案60件について、
それぞれ審議決定しました。（議決結果は10ページに掲載。）
　また、議員提出議案では、平成25年度一般会計予算において、新市立病院建設工事に

係るPFI事業者の当初提案の地元発注額を大きく下回っている問題に対し、提案達成に向けた速やかな対処を
求める附帯決議１件ほか、意見書１件、決議２件、規則１件及び条例１件を全会一致で可決し、決議及び意見
書については、関係機関などに対し、提出又は送付しました。
　そのほか、専決処分の報告３件などがありました。

議案番号 件　　　　名

議第１号議案 朝鮮民主主義人民共和国（北朝鮮）に対する日本政府の厳正な対応を求める意見書について

議第２号議案 朝鮮民主主義人民共和国の核実験実施に対し厳重に抗議する決議について

議第３号議案 長崎市議会会議規則の一部を改正する規則

議第４号議案 長崎市議会委員会条例等の一部を改正する条例

議第５号議案 2020年オリンピック・パラリンピック競技大会の東京招致に関する決議について

議第６号議案 第37号議案「平成25年度長崎市一般会計予算」のうち、教育厚生委員会に付託された部分に
対する附帯決議について

　2013年２月12日に国際社会からの強い非難や制止があった
にもかかわらず、３回目の地下核実験を強行したとの報道に接
した。
　貴国は、過去２回の核実験においても国際社会の制止を無視
して地下核実験を強行し、北東アジア地域はもとより、世界全
体の平和と安全に対し重大な緊張を与えており、本市議会にお
いても、核実験に厳重に抗議し、断固として非難するとともに、
核兵器の完全廃絶及び核開発の即時放棄を強く求める決議を行
い、貴国政府に対し送付している。
　しかしながら、貴国は、昨年12月12日には明らかに国連安
保理決議に違反する長距離弾道ミサイルの発射を強行し、本年
１月には、「６カ国協議はもはや存在しない」と突き放すなど、
国連安保理において全会一致で発出した警告や世界恒久平和を
求める国際世論を無視した態度を取り続けている。このことは、
核不拡散条約（ＮＰＴ）を中心とする国際的な軍縮不拡散体制
に対する重大な脅威となる暴挙であり、断じて容認できない。
　私たち被爆地長崎の市民は、「長崎を最後の被爆地に、人類
は核兵器と共存できない」と訴え続け、かかる危険なみちを二
度と許さないために、国連憲章の平和原則を尊重し、人類の未
来に向かって核兵器廃絶の実行に踏み出すことに全力を挙げる
ことを決意しており、このようなたび重なる愚行は、被爆者を
初め、核兵器の恐怖を経験した被爆地の心情を踏みにじる暴挙
であり、激しい憤りを禁じ得ない。
　よって、被爆地長崎の市議会として、核兵器を廃絶し、世界
の恒久平和を願う立場から、貴国政府に対し、今回の核実験に
厳重に抗議し、断固として非難するとともに、改めて、一切の
核実験を中止するとともに、直ちに核兵器の完全廃棄及び核開
発の即時放棄に向けた具体的な行動をとるよう、強く求める。
　以上、決議する。
　平成25年２月21日
� 長　崎　市　議　会

　オリンピック・パラリンピック競技大会は、スポーツの
持つ力が世界中の人々に大きな感動と夢を与えるとともに、
人類の相互理解と国際平和の実現に大きく寄与してきた、
世界最大のスポーツの祭典である。
　2020年にオリンピック・パラリンピック競技大会を東
京で開催することは、東日本大震災からの復旧、復興に向
け、一丸となって取り組んでいる国民に希望と勇気を与え、
復興・再生のシンボルとして、日本社会の活性化や経済の
再建への大きな力になる。大会開催時には、力強く復興し
た安全な日本をアピールし、世界中の国々から寄せられた
温かい支援に対する感謝や敬意をあらわす好機ともなる。
　また、世界中のトップアスリートが競技に真摯に向かい
合う姿は、国民のスポーツへの関心をより一層高め、とり
わけ次世代を担う青少年にとっては、スポーツを通した友
情、連帯感、フェアプレーの精神を学ぶ機会となるととも
に、日本全体のスポーツ振興の原動力につながる。
　さらに、長年、被爆地として核兵器廃絶と世界恒久平和
を訴えてきた長崎市においても、人間の尊厳保持と平和な
社会を推進することを理念としたオリンピック・パラリン
ピック競技大会の日本開催は、大変意義深いものである。
　よって、長崎市議会は、2020年オリンピック・パラリ
ンピック競技大会の東京招致を強く求めるものである。
　以上、決議する。
　平成25年３月18日
� 長　崎　市　議　会

２　月
定例会

▶朝鮮民主主義人民共和国の核実験実施に対し厳重に抗
議する決議

▶2020年オリンピック・パラリンピック競技大会の
東京招致に関する決議
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▲東京招致のロゴ
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